
1 中学 2年 移行措置対応2020年度

解答と解説
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① 81 ② 70 ③ 91

④ 91 ⑤ 70 ⑥ 21

⑴ A組：第 1四分位数…19 冊

第 2四分位数…39 冊

第 3四分位数…56 冊

B組：第 1四分位数…25.5 冊

第 2四分位数…35 冊

第 3四分位数…50 冊

⑵ A組…37冊 B組…24.5 冊

⑴ A組のデータの個数は 10個だから，

第 2四分位数は，
36+42

2
=39 (冊)

中央値は， 5番目と 6番目のデータの平均値。

3番目が第 1四分位数だから 19冊。

8番目が第 3四分位数だから 56冊。

B組のデータの個数は 9個だから，

第 2四分位数は 35冊。 中央値は 5 番目。

第 1四分位数は，
22+29

2
=25.5 (冊)

2番目と 3番目のデータの平均値。

第 3四分位数は，
48+52

2
=50 (冊)

7番目と 8番目のデータの平均値。

⑵ (四分位範囲)

=(第 3四分位数)−(第 1四分位数)

だから，

A組は，56−19=37 (冊)

（第 3 四分位数）－（第 1 四分位数）

B組は，50−25.5=24.5 (冊)

第 1四分位数，第 3四分位数の求め方

[1] 大きさの順に並べた資料を，個数が同じにな

るように半分に分ける。ただし，度数の合計が奇

数のときは，中央値を除いて 2つに分ける。

[2] 半分にした資料のうち，小さいほうの資料の

中央値が第 1四分位数，大きいほうの資料の中央

値が第 3四分位数となる。
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① 英語 ② 72 ③ 84

④ 80 ⑤ 数学

⑴ A市：第 1四分位数…24日

第 2四分位数…30日

第 3四分位数…42日

B市：第 1四分位数…34日

第 2四分位数…44日

第 3四分位数…48日

⑵

⑴ A市のデータの個数は 7個だから，

第 2四分位数は 30日。 中央値は 4番目。

2番目が第 1四分位数だから 24日。

6番目が第 3四分位数だから 42日。

B市のデータの個数も 7個だから，

第 2四分位数は 44日。

2番目が第 1四分位数だから 34日。

6番目が第 3四分位数だから 48日。

⑵ 箱ひげ図は，最小値，最大値，中央値 (第 2四

分位数)，第 1四分位数，第 3四分位数をそれぞ

れ求めて，下の図のような形に表します。

※箱の長さが�四分位範囲�になります。


